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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі  (на підставі постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Предмет закупівлі: Послуги з сервісного (технічного) обслуговування  системи газопостачання 

та/або газового обладнання (крім ВОГ)  («Єдиний закупівельний словник» код ДК 021:2015 – 50530000-9 - 

Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки) . 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Ціль закупівля: для забезпечення діяльності ДУ «ТМО МВС України по Львівській області», 

відповідно до вимог Порядку технічного стану, здійснення запобіжних заходів для безаварійного 

експлуатування систем газопостачання, затвердженого наказом Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України від 24 жовтня 22011 року №640. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Послуги (роботи) з технічного обслуговування системи газопостачання та газових приладів (крім 

ВОГ) повинні  надаватися відповідно до вимог Порядку технічного огляду, обстеження, оцінки та 

паспортизації технічного стану, здійснення запобіжних заходів для безаварійного експлуатування систем 

газопостачання, затвердженого наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 

24 жовтня 2011 року № 640, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21 листопада 2011 року за № 

1326/20064 (далі - Порядок технічного огляду, обстеження, оцінки та паспортизації технічного стану) на 

території Львівської області. 

  Строк надання послуг: до 31 грудня 2025 року. 

   Місце, де повинні бути виконані роботи чи надані послуги: Львівська область, місто Львів, вул. 

Замарстинівська, 233. 

 Вартість послуг повинна включати вартість витратних матеріалів та виїзд фахівців Учасника  до / 

від місця надання послуг. 

 Учасник власними силами та за свій рахунок здійснює закупівлю необхідних матеріалів та приладів, 

для виконання послуг з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім 

ВОГ), забезпечує їх поставку, заміну та налагодження обладнання в цілому до повної працездатності. 

 Учасник повинен виконати весь спектр послуг, що охоплює даний предмет закупівлі, без залучення 

субпідрядних організацій. 

 У разі виявлення несправностей, які не можливо усунути, Виконавець має надати Замовнику 

Дефектний акт з переліком виявлених недоліків та висновком щодо технічного стану обладнання. 

 Гарантійний термін на послуги, надані в рамках технічного обслуговування газового обладнання 

має відповідати діючим стандартам України, але бути не менше ніж 12 місяців з дати підписання акту 

прийому – передачі наданих послуг. 

Учасник повинен забезпечити оперативно-диспечерське управління газовими мережами та 

виконання планово- профілактичних і аварійно-відновлювальних робіт по газифікованих об’єктах 

Замовника цілодобово на території Львівської області. 

Учасник повинен мати виробничі підрозділи (в межах обслуговування об’єктів), у тому числі 

кваліфікований персонал, необхідний для оперативного реагування та належного технічного 

обслуговування. 

Надання послуг з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім 

ВОГ) включає здійснення Учасником/Виконавцем виконання робіт з технічного обслуговування, огляду, 

обстеження в строки та порядку, що передбачені Договором та чинними нормативно-правовими актами. 

Технічне обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) проводиться 

Учасником у плановому порядку згідно з кількістю та періодичністю, вказаними в Таблиці 1 даного 

Додатку до тендерної документації. 

Таблиця 1 

 
№ 

з/п 
Найменування послуги Кількість  

Періодичність 

(рік) 



1. 
Технічне обстеження (огляд) підземного газопроводу – вводу (с/т) від 51 

до 100м. 
1 12 

2. 
Технічне обслуговування запірних пристроїв – кранів.  

С/т (крім кульових) ДУ 15-40 мм. 
1 1 

3. Технічний огляд обладнання ШРП, лінія редукування 1 12 

4. 
Технічне обслуговування і поточний ремонт обладнання ШРП, 1 лінія 

редукування 
1 1 

5. Технічне обстеження (огляд) внутрішнього газопроводу 1 2 

6. Технічне обслуговування запірних пристроїв. 7 2 

7. 
Перевірка спрацювання сигналізаторів загазованості/відсікаючих 

клапанів 
1 1 

8. Випробування на щільність газових мереж тиском повітря (до 100 п м). 1 1 

9. Відновлення газопостачання шляхом відкриття вимикаючого пристрою. 1 1 

10. Припинення газопостачання шляхом перекриття вимикаючого пристрою 1 1 

11. Транспортні послуги, год. 2 2 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно кошторисних призначень за 

КЕКВ 2240 на 2025 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості: 25 000,00 грн. Обсяг закупівлі встановлено відповідно 

до запланованої потреби при забезпеченні сервісного (технічного) обслуговування  системи 

газопостачання та/або газового обладнання (крім ВОГ) з урахуванням суми виділених коштів на 

2025 рік згідно кошторисних призначень. При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в 

електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних 

послуг. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін 

та з урахуванням кількості газового обладнання, яке підлягає технічному обслуговуванню, та з 

врахування власних потреб. 

 


